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[TOCTAHOBKA 3A0AUM

OCHOBHOW LENbIO ABMSIETCS YMEHbLUEHME OLLINOKM pacyeTa paBHOBECHOIO CocTaBa

dras npu pacyeTax ¢ UCMoNb3oBaHNEM ypaBHEHUS COCTOAHUA [leHra — PobmnHcoHa.

[Mpy AOCTMXKEHWM NOCTaBNEHHOM 3a4a4un, TO eCTb YMEHbLUEHUS OLUNOKK, pacyeT
MOXHO ByOoeT NPUMEHATb BO MHOMMX HanpaBneHusix HedTerasoBor OTpacnm, Ha4ymHas
C reonorn4eckoro U rmapoanHaMmyeckoro MogenmpoBaHnsa MeCTOPOXKAEHNA OO
pac4YeToOB COCTOSAHNA NOArOTOBMEHHbIX YINEBOAOPOAOB NPU X TPAHCNOPTUPOBKE Ha

AONnnTenbHbIE PACCTOAHUA.




KPATKAA TEOPUS

VpasHerue [leHra — PobuHcoHa (1976 rog)
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KPATKAA TEOPUS
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Cij — KO3(hpurumeHT NnapHoro B3aMoaencTBMA BELLIECTB

Onpep,eneH KOHCTaHTOW And BCEX OaBNEHNN U TeEMIeparyp

JTaH — nponaH JTaH — n3o0bytaH | 3TaH — H — OyTaH
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HaxoxneHVE onTumMmAansHoro KB

C;j = C;; + 0.0001

B Hauane pacuerta C;; paBHO
HY/THO

PacuyeT NnapoXXUAKOCTHOTo
paBHOBECUA, NMoJsiy4eHue
Ecnu C;; > C%* =
ij ij - pacyYeTHbIX MOJIbHbIX A0A€EM

TO pacuyeT npeKpallaeTcs BELLECTB X Uy NpU
onpeaeneHHbIX AaB/E€HUN U

TemnepaTtype

Ecnu Tekywmn KB 6onee
onTuMareH, Yem BbIOpaHHbIN paHee,
TO OH 1 oWwKnbKa pacyeTa npu ero
NCNONb30BaHUW NPUHUMAETCA 3a
3TarnoH




PacyetHoe KIIB
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CPABHEHWE OLWMBKW PACYETA MNPWY CTAHOAPTHOM M PACYETHOM KI1B

YMeHbLUEHNE Cpeﬂ,HeVI OLLINOKN pacyeTa B NpoueHTax

efHss owmbka npuCpeaHasa owmnbka npu PasH/LA
noctosiHHoM KI'B nepemeHHom KT1B H

2,5 1,9 23,2

OTaH —

o,/ 3,45 48,5

n3obyTaH

2,6 2,24 13,8




CPABHEHWE OLWMBKW PACYETA MNPWY CTAHOAPTHOM M PACYETHOM KI1B
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BoiBoabl

1.  BbINo OOCTUrHYTO CHMXEHME cpeaHen oWmnbKKn pacyeTa :

* [lo cucteme ataH — nponaH — ¢ 2,5 % 0o 1,92 %
* [lo cucteme ataH — n3obytaH — ¢ 6,7 % 1o 3,45 %

* [lo cucteme ataH —H — 6yTaH — ¢ 2,6 % 00 2,24 %

2. [NpounssegeHa annpokcumauus 3asucumocten KINB oT TemnepaTypbl 4119 Kaxgom napbl BewecTB

3. CpegHsas owmnbka pacyeta ¢ nepemeHHbIM KIMNB no BewecTBy aTaH — nponaH ymeHblwunack Ha 23,2 %.
YMeHbLLEHNEe OWnbKN pacyeTa NponMCXoanT 3a CHET YMEHbLLEHUS OWMbKN no napoBon dase. o
BELLEeCTBY aTaH — n306yTaH, YMEeHbLLEHNE OLIMBKN NPONCXOOUT 3a CHET XUOKON dhasbl U cpeaHsasa omnbka
ymeHbLumnach Ha 48,5 %. Mo 3akniounTenbHbIM KOMIOHEHTaM 3TaH — H — ByTaH, cpeaHsasa owmnbka
ymeHblmnack Ha 13,8 %, ymeHbLleHne OLWMBKM NPOUCXOANT 3a CHET CHMKEHUE KaK NapoOBON Tak m

Xunakom gasbl.




Cnacmnbo 3a BHMMaHue!




